Traccia n°3 — Prima Prova Scritta

In un teatro, a seguito dei problemi causati dalla pandemia, si € proceduto alla
chiusura del sistema di ricircolo aria dell’impianto di climatizzazione, 1’impianto
~ non riesce piu a raggiungere i valori minimi di benessere climatico. L’impianto
ha una centrale termo frigorifera che serve delle U.T.A.

Il candidato illustri le soluzioni tecniche che ritiene possano riportare il sistema
ad un livello di funzionamento adeguato, sotto I’aspetto del confort e del
© risparmio di energia. | |
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